

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Дизайн одягу»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 02 Культура і мистецтво, спеціальності 022 Дизайн,
розроблену у Київському національному університеті технологій та дизайну

На рецензування представлено освітньо-професійну програму підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн. Орієнтація програми – освітньо-професійна; мета наданої освітньої програми визначена в межах спеціальності та відповідає стратегії розвитку дизайн-діяльності в Україні, у відповідності до Концептуальних положень з розвитку вітчизняного дизайну, розроблених Українським науково-дослідним інститутом дизайну та ергономіки.

У пояснювальній записці до освітньо-професійної програми представлено структурно-логічну схему взаємозв'язків освітніх компонентів програми та матриці відповідності компетентностей та програмних результатів навчання, що їх має набути випускник, а також освітніх компонентів навчання, які забезпечують здобуття необхідних компетентностей та результатів.

Особливої уваги заслуговує той факт, що в освітньо-професійній програмі чітко визначено її фокус – сфера дизайну одягу. У відповідності до цього здобувачі вищої освіти в процесі навчання здобувають здатність здійснювати концептуальне проектування об'єктів дизайну з урахуванням функціональних, технічних, технологічних, екологічних та естетичних вимог (зокрема, із застосуванням інноваційних методів та інформаційних технологій проектування).

Освітньо-професійна програма розроблена у відповідності до затвердженого стандарту вищої освіти, спрямована на підготовку фахівців, здатних реалізувати свій творчий потенціал як в проектних організаціях чи установах, так і розвиваючи власний бізнес. Зазначені у програмі фахові компетентності дозволяють випускнику реалізувати себе як дизайнера, дослідника-проектанта, а також володіти теоретичними та методичними засадами навчання та інтегрованими підходами до фахової підготовки дизайнерів, планування власної науково-педагогічної чи консультативної діяльності тощо.

На думку рецензента, представлена освітньо-професійна програма «Дизайн одягу» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена Київським національним університетом технологій та дизайну (галузь знань 02 Культура і мистецтво, спеціальність 022 Дизайн) відповідає вимогам, встановленим стандартом вищої освіти та Національної рамки кваліфікацій. Наведені освітні компоненти повною мірою забезпечують набуття знань, умінь та навичок, достатніх для генерування нових ідей, розробки та керування проектами, і тому числі в міжнародному контексті; здійснення науково-педагогічної та консультативної діяльності.

Таким чином, вона є завершеним нормативно-регламентуючим документом, що може бути впроваджений в освітню діяльність з підготовки магістрів дизайну одягу.

Рецензент,
керівник розробників
САПР одягу «Грація»

03.11.2022 р.



Андрій ЄЩЕНКО